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ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΑΔΑΣ ΤΜ. ΑΤΤΙΚΗΣ:  

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών (ΣΜΤ), μαζί με τους οικοδόμους και τους 

υπόλοιπους εργαζόμενους στις κατασκευές, οργανώνει 48ωρη απεργία, την Τετάρτη 

12 και την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου, με κύριο αίτημα την υπογραφή Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ) στον κλάδο των μηχανικών/τεχνικών, η οποία θα 

περιλαμβάνει ουσιαστικές αυξήσεις για τους/τις εργαζόμενους/ες, κατοχύρωση 

ανθρώπινων όρων εργασίας (ωράρια, άδειες, προστασία της μητρότητας, κ.λπ.) και 

θα καλύπτει κάθε εργαζόμενο με εξαρτημένη σχέση εργασίας, ακόμα και αν ο 

εργοδότης του τον υποχρεώνει να πληρώνεται με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών 

(ΔΠΥ). Οι μισθωτοί με ΔΠΥ συμπεριλαμβάνονταν άλλωστε ρητά στην τελευταία ΣΣΕ 

του κλάδου του έτους 2009, η οποία καταργήθηκε το 2012, ενώ συνολικά η ρύθμιση 

της αγοράς εργασίας με συλλογικές συμβάσεις ουσιαστικά εξαφανίστηκε, με 

διαδοχικά νομοθετήματα τα έτη 2011 και 2012 στο πλαίσιο των μνημονιακών 

μέτρων. Τα παραπάνω υποτιθέμενα προσωρινά μέτρα παραμένουν εν ισχύ καθώς η 

ατομική διαπραγμάτευση και οι τσακισμένοι μισθοί και δικαιώματα αποτελούν 

βασικούς όρους για τη συνεχιζόμενη κερδοφορία των επιχειρήσεων και των 

κατασκευαστικών ομίλων, οι οποίοι το 2023 σημείωσαν εκτόξευση κερδών κατά 51% 

και αναμένονται ακόμα μεγαλύτερα για το 2024. 

Μέχρι στιγμής οι εργοδοτικές οργανώσεις του κλάδου αρνούνται την κάλυψη των 

εργαζόμενων με ΔΠΥ και αντιπροτείνουν μισθούς κάτω από τα επίπεδα της 

τελευταίας ΣΣΕ του 2009. Οι εργοδότες θέλουν να βγάλουν το τεράστιο ανεκτέλεστο 

(18 δις ευρώ για το 2025) με το ελάχιστο εργατικό «κόστος», κρατώντας τους 

μισθούς κλειδωμένους χαμηλά, χωρίς καμία καταβολή υπερωριακής αποζημίωσης, 

χωρίς τις νόμιμες άδειες, χωρίς εργοδοτικές εισφορές για την ασφάλιση, χωρίς καμία 

κάλυψη σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος, ενώ οι εργαζόμενοι βρίσκονται 

αντιμέτωποι με τον πληθωρισμό που εξανεμίζει το μισθό τους και ειδικότερα την 

ακρίβεια στη στέγαση, στην ενέργεια και σε είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.  

Ο ΣΑΔΑΣ Τμ. Αττικής καλεί τα μέλη του: 

 Στις 12/02 και ώρα 12:00 στην απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία 

Κάνιγγος και στη συνέχεια στην πορεία στα γραφεία του Συνδέσμου Τεχνικών 

Εταιρειών Ανώτερων Τάξεων – ΣΤΕΑΤ (Φειδίου 14-16), όπου θα 



πραγματοποιηθεί προγραμματισμένη  συνάντηση του ΣΜΤ με τις εργοδοτικές 

οργανώσεις του κλάδου. 

 Στις 13/02 και ώρα 12:00 στην απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία 

Κάνιγγος και στη συνέχεια στην πορεία στο Υπουργείο Εργασίας. 

 

  

 


